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As olvasó
türelmetlen, nagyigényü, nem számol 
az adottságokkal, csak kifogásokat 
keres és talál, mert ha kinyitja az 
elébe kerülő lapot nem találja meg 
benne azt amit keres . .

És mit keres az olvasó-. . . ? szen
zációkra éhes és nem elégszik meg 
az eseménytelenség boldog nyugal
mával I Amit nem talál meg a nagy 
napilapok hasábjain, ezt a kis heti 
lapokban kutatja és felfokozott igé
nyekkel keresi, holott amit a napila
pok nem közölnek

Miért t hetnénk azt kisebb hely
ségek hetilapjai. • •

A kicsiny falucska és a nagyváros 
kereskedője a pult mellett, iparos a 
munkaasztal mellett vagy bármilyen 
fog'alkozásu egyének foglalkozása 
gyakorlása közben előadást szeret és 
szokott tartani arról, hogy mi mindent 
nem talál meg a lapban. Legtöbbször 
a közeli szomszédja, haragosa, vetéiy- 
társa, versenytársa apróbb és nagyobb, 
kényes, sokszor bizalmas családi ter
mészetű kellemetlenségeiről szeretne 
olvasni. Legkisebb részletéig ismeri 
az eseményt nemcsak ő, hanem az 
egész helység Nem elégíti ki ez az 
igényeit szeretné nyomtatásban olvas
ni, hogy otthon örvendezzen rejta s 
az esemény hősével szemben meg
botránkozással kevert részvét nyilat- 
tal fejezze ki elitélését a lappal szem 
ben, mert bátorkodott kiteregetni az 
ügy ektáit a nyilvánosság elé. • .1 És 
mindezt havi húszért. • • I

Hafegen ugyanaz a helyzet mint 
Lupeniben és Déván az mint Hune- 
doaren valamint a megye és az or
szág minden részében. Az olvasó 
mindég és mindenütt igényekkel lép 
fel és íeheti ezt joggal ezért mert fi
zet (ha fizet) és a pénzéért. . . élvez
ni akarja felebaráta bosszúságát. .. ! 
Az olvasó elfelejti, hogy egy újság a 
közérdek szolgálatába van állítva és 
nem az a hivatása, hogy kényes csa
ládi ügyeket szellőztessen, hanem az, 
hogy a kultúra szo'gálafában álljon 
és segítsen mindenütt, ahol a közjó 
érdekében köze működhet.

Sok, nagyon sok embert ha meg- 
kaparnak előtűnik valami hiba belőle 
a festett máz alól, kikiált valami, ami 
bírálót alá kívánkozik Egészen bizo
nyos. hogy a kifogásoló olvasó is, ha 
egy kissé befelé tekint lelkivilágába, 

könnyen talál valami kényes pontot, 
amit nem szeretne nyomd,festék alá 
odanyujtani!. . .

Az ilyen befelé néző emberek nem 
kiváncsiak a mások kellemetlen ügye
ire, megelégednek napi munkájuk 
végzésével és gondjaik könyt bb vagy 
nehezebb viselésével és a huvi húsz 
ért nem igényelnek különlegességeket, 
aminthogy nem akarnak legksebb 
mértékben sem részesei lenne esetleg 
családi viszály kodások elindításának 
és kisürgetésének

A cm. figyelmébe!
Abból a rengeti g panaszból amit 

tudomásunkra hoztak itt adunk egy 
csokorravalót, ha segíteni akarnak 
rajta, könnyen megtehetik- Az érde
költ hatóságok azonban megtehetnék 
lépéseiket, nem várva be azt, míg a 
vasutigazgatóság intézkedik, mert te
kintélyük súlyával kiharcolhatják az 
utazó közönség jogos kívánságának 
teljesítését és ezzel segítségükre 
siethetnek. De érdeke ez minden hely
ség vezetőségének is, mert hiszen el
sőrendű érdeke az idegenforgalom fel 
lendítésének az összeköttetés feljavi 
tása és a hibák kiküszöbölése.

De álljanak itt a panaszok szép 
sorrendben :

Megyénkben a falvakban, kiadnak 
a városokba szoló menetérti j gyet, 
a városok egymásközötti forgalmában 
nem. A megyeközpontba nem adnak 
menettérti jegyet és mi több a díj
szabásba kiáltó igazságtalanságok 
vannak Petros*niből nem adnék ki 
Lupeni és Vulcanba odavissza jegyet. 
Tehát a III. osztályban egv jegy Lu- 
penibe 33 Lej, Vulcanba 25 Lei. En
nek elenében Lupeniben és Vulcan- 
ban kiszolgáltatnak menettérti jegye
ket Petrosenibe éspedig előbbit 37 
Leiért, utóbbit 26 Leiért Tehát 37 
Leiért a 18 Km. hosszú utor. oda- 
vissra 36 Krnt lehet utazni a lupenii 
lakóknak mig a Petroșani mostoha 
gyermekek ezért az utért 66 Leit kény
szerülnek fizetni.

Hol van itt az észszerűség, hol van 
itt a kereskedelmi érzék. A vasúti 
forgalom szempontjából tökéletesen 
mindegy hogy az utazó, hol van ott
hon és épen ezért hárul illetékes kö
rökre a kötelezettség, hogy ezt a

Az olvasó felfokozott igényeit 
mérsékelje elégedjen meg a 
tudattal, hogy napi vagy hetilapja 
közli az őt érdeklő dolgokat a lehe
tőségek és adottságok szerint-..

Ha azonban az olvasó úgy véli 
kü önbü csinálhatja a dolgot, ajánl
juk, próbáda meg .. Csak egyszer..!

Másodalkalommal már ijjen meg 
lesz elégedve azzal is, amit az uiság- 
iró legjobb tudásával, akaratával és 
az ügy iránti lelkesedéssel részére 
nyújt és nyújthat... 1 

visszásságot megszüntessék, illetve lé
péseket tegyenek a megszüntetésre.

Más’k panasza a zsilvölgyi utazó
közönségnek a következő;

Hat vonat közlekedik a Símeria- 
Lupeni vonalon. Ezzel nagyon m-g- 
vannak elégedve De • I Az első vo
nat Lupenibő, elindul 3 35 órakor az 
utolsó 20 05 kor. Tehát este nyolc 
órától reggel fél négy óráig nem in
dul vonat Érdekesebb az érkezés 1

Az első vonat érkezik 11 03 órakor 
az utolsó 23T5 órakor. Este 11 órá
tól délelőtt H íg — félnapig — nincs 
vonat- Tizenkét órán keresztül mond
hatni két óránként érkezik egy-egy 
vonat, tizenkét órán keresztül egy sem«

S igy lehetne folytatni az összes 
vonalainkon, nem is beszélve arról, 
hogy a Devsn este 23 40 kor keresz
tül haladó gyorsnak nincs összeköt
tetése a Lupeni i vonattal, teljesen 
ugyanaz, ha reggel 6 44 kor induló 
személyvonatig vár a dévai utas és 
azzal indul...

Máslapra tartozik azután hogy a 
zsilvölgyi kereskedelmi körök hiába 
kérték több alkalommal, hogy állítsák 
be a zsilvölgyébe reggel nyolc óra 
körül érkezett postát továbbító vona
tot m rt most a posta kikézbesítése 
12—15 óra közölt történik, ami a ke
reskedelmi érdekéket sérti.

De hátrányos ez a közélelmezési 
szempontokból is, amennyiben a Zsil
völgyi közönség az élelmi cikkeket 
idegenből a vonaton kapja a házi
asszonyok nem tudják « két órakor 
munkába siető cseiád, férjek részére 
az ebédet idejében elkészíteni

Kevés jóakarattal ezek a panaszok 
orvosolhatók és miután a tavaszi me 
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nctrsBd elkészítése most van folya
matban, a helységek hatósági vezetői 
és szakmai érdekképviseletei most 
eredményesen közreműködhetnek az 
ügy érdekében mert most időszerű !

Ugyanez alkalommal kellene fel
hívni a vasutigazgafóság figyelmét a 
menetdijak visszásságaira és azok 
igazságos és mindenkit kielégítő ren
dezését és kérni kell.

Ennyit egyelőre a panaszokról. ..

Az épitőmunkások 
bérmozgalma

érdekss fordulatot vett a napokban Kő 
zöltük annak Idején, hogy a dévai kőmü 
vesek kolektiv szerződést kötöttek junius 
30-án, melynek értelmében háromhavonta 
megvizsgálják a helyzetet, melynek kiala
kulása szerint bérreviziőt tartanak. Az 
ilyen alkalom elsőizben március elsején 
lett volna. A munkások azonban január 
15-én kéréssel fordultak a „Munkakamará 
hoz” és nem az illetékes fórumu munka
ügyi felügyelőséghez Ezen kis formahiba 
dacára, Sassu dévai munkaügyi felügyelő 
kezébe vette a dolgot és megkezdte a 
tárgyalásokat.

A munkások a minimális 12 lei óra
bérnek 18 leire való felemelését kérték, 
mellyel szemben a munkaadók eleinte 
mereven elzárkóztak majd Sassu inspek. 
tor közbenjárására és rábeszélésére úgy 
határoztak, hogy 3 leies béremelést adnak 
azzal, hogy ezt az alapárat szemelőtt 
tartva a foglalkoztatott munkást minősége 
szerint díjazzák magasabb bérekkel is

A munkások nem fogadták el a 15 lei
es órabért és visszautasították »z ajánla
tot. Erre a tárgyalást vetető munkaügyi 
Inspektor szabad kezet adott a tárgyaló 
feleknek és ezáltal a kolektiv szerződés
nek ez a pontja rendezetlen maradt, il
letve a most előadódó munkálatoknál fog
lalkoztatott kőművesek a régi 12 leies 
órabér mellett kényszerültek dolgozni, 
önként dobva el óránként három lei több 
letet. Ezzel szemben a munkaadók ki
jelentették, hogy dacára az ajánlat visz- 
szautasitásának az általuk felajánlott 15 
leies órabérrel fizetik a munkásokat.

1 A Banca Comercială și Industrială DE VĂ f

J folyó hó 11.én pénteken d. u. k

3 órakor az 1937 év decern-
bér 31-ig lejárt és ki nem b

j váltott tárgyakból

tart Deva, Str. Nicolae lorga No. 19. F

Hirdessen
„A Mi Megyénkében

Panaszkodnak
az állattenyésztők, akik a legutóbbi simeriai 
dévai, dobrai vásárokon résztvettek és szarvas
marháikat felhajtották hogy a vásárokra olyan 
hatalmas arányú felhajtások vannak, amilyen 
az utolsó tiz évben nem fordult elő. Ezzel 
szemben a kereslet hizla’t export állatokban nem 
számottevő, a kereskedők nem vásárolnak, kény
telenek pofon áron kupeceknek eladni, hogy 
pénzhez juthassanak. Érdeklődtünk nehány na
gyobb gazdánál, hogy panaszára hogy kaphat
na orvoslást és mivel lehetne elősegíteni dol
gukat. A válaszok igen meglepőek voltak. 
Szerintük ezeken a vásárokon hiányoznak a 
megszokott kereskedők, akik exportálás céljai
ra vásároltak szarvasmarhákat és dacára annak 
hogy többször hívták őket vásárokra, nem jöt
tek azzal az indokolással, hogy miután nem 
szállíthatnak külföldre, nincs miért járjanak a 
vásárra.

Az érdekeltek már el is határozták, a leg
utóbbi vásárok eredményének hatása alatt, hogy 
kéréssel fordulnak a megyefőnökséghez, intéz
zen nevükben kérést a kormányhoz, miszerint 
vizsgáltassa meg a helyzetet és jöjjön segítsé
gükre, mert óriási károsodás éri őket azáltal, 
hogy kereskedők hiányában potom áron kell 
elvesztegetniük a jószágokat. Erősen hisznek 
abban, hogy kérésük eredménnyel fog járni.

— Olvasóink szives tudomására 
hozzuk, hogy minden a szerkesztő
ségünk részére szánt közlemény, hir
detés leadható a HIRSCH papir- 
kereskedésben, sürgős esetekben este 
6 óráig a nyomdában is, ahol jelen 
számunktól kezdve a lap előállítása 
történik- A lap szerkesztősége és kia
dóhivatala továbbra is a Reg. Maria 
ucca 19 sz. emeletén van-

— A Kereskedelmi és Iparkamara közli, 
hogy április 25 és május 8 közötti időpontban 
Plovdiv (Bulgaria) városában a bolgár király 
védnöksége alatt tartják neeg a Vl-ik minta- 
vásárt. Mindazok, akik ezen vásár iránt érdek
lődnek és felvilágosítást óhajtanak kapni, for
duljanak a Kamarához.

iétorgalmu
fűszer üzlet
és Halmérés nagy wovőköpre! 
SSad@. 40—50 ezer lei tőke szükséges 
Cím a kiadóban.

Megnyílt a

Crucea Albă (Fehér Kereszt) étterein és kávéház Déván 
üi Salajdosws! átszervezett étterem és kávéházi 
Román-Francia konyha. Kitűnő ételek és italok. Előzékeny jó kiszolgálás.

— Halálozások. Nagykászoni Szv. báró 
Bornemissza Tivadarné szül, branykskai báró 
Józsika Rozália, csillagkéresztes hölgy, ilia 
földbirtokos 87 éves korában, február 24-én 
Budapesten elhunyt. A Kerepes-uti temető 
halottas házában volt szertartás után Oujra 
szállították és ott 28-án a családi sírboltban 
örök nyugalomra helyezték. Kiterjedt családja 
gyászolja.

Deva egy régi derék polgára Rafael Izsák 
halt meg péntek délután 71 éves korában. Te
metése vasárnap délelőtt fél 11 órakor lesz 

9 SSíJS BEUS SIS! 9
Jön Tanase! Március 18-án péntek este 

a Városi színházban. Az idény legm gyobb 
fővárosi sikert elért revüjével. Jegy k ’eiője- 
gyezhetők Laufer papirkereskedésében Deva. 

b s ris
= A Sfatul Ngustoresc (Kereskedők 

egyesülete) péntek este taggyűlést tartott a 
melyen foglalkoztak a város által igényelt két 
százalékos » ad valorem* illeték bevezetésének 
kérdésével. A megjelentek egyértelmüleg arra 
az álláspontra helyezkedtek, hogy kérni fogják 
a terv elejtését, öttagú bizottságot küldtek ki 
a kérdés tanulmányozásá-a és megbízták, hogy 
memorandumot szerkesszenek és azt köldött- 
ségileg a po'gármester elé terjesszenek. A bi
zottság hétfőn este félki enc órakor ül össze 
és a memorandumot kedden délelőtt adják át 
a polgármesternek.

Bányavárosban jómenetelü füszerüzlet 
és bodeg-a, forgalmas munkástelepen, családi 
okokból átadó. Bővebbet a kiadóban.

UndlvaWzSst keres mielőbbi belépésre 
románul-magyarul kifogástalanul tudó elárusító 
segédet. Bővebbet a kiadóban.

Cséplőgépek, 
traktorok

Kaphatók Szememre! István-nál
Deva, Str. Reg Carol.

Alkalmi vétel H

Száraz, vegyes, príma dorong 

TŰZIFA 
(cser és tölgy) kapható 

a udvarban
hétköznapokon d. e. 10—1 óra között 

2S5 Laă ürm terenként! árban.
Öt Srm. vételnél házhoz szállítva à 260 L.

Kabátok, ruhák festését, vegytisztitását 
legszebben ás legpontosabban

Wagner nét
eszközük — Deva, Str. Griviței 23

Munkák átadhatók minden szerdán 
a piacon levő sátramban is.
Gyors és pontos hazaszállítás biztosittatik.
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„Carmen"
cipőlerakat

Petroșeniben 
átköltözött a Reg. Ferdinand ucca 
80 sz. alá a volt .Berger* kávéház 
hely ségébe, ahol újonnan és teljesen 
modern felszerel t raktárát megnyitotta 

Kéri Petroșeni és vidéke közönségét 
hogy vételkötelezettség'nélkül tekintse 
meg a minden igényeket kielégítő 
férfi, női és gyermek cipők minőségét 
és árait.

Cipők - napi árban - 
kedvező feltételek mellett 
részletfizetésre is kaphatók.

Megkezdődött a

A 16. SORSJÁTÉK 
melynek tervezete

179.742 nyereményt oszt szét
412.282.200 lei értékben

Legyenek előrelátóak
vegyék meg sorsjegyeiket idejében

Az első osztály húzása
március 15. 1938.

LOTERIA DE STAT

AKI
jó, tartós ondolálást, szakszerű haj
festést, modern frizurát, higiénikus 
kiszolgálást akar,

az
keresse fel a

„TONI"
modern követelményeknek minden
ben megfelelő fodrász termét

Petroșeniben, Str. Prine. Carol 1 sz.

SCHÁFFER LIPÓT 
rum és cognacgyára 

P E T R OS E N I
Ajánlja: SPECIÁLIS RUM és LIKŐR készít
ményeit. Ï3SI?" KAPHATÓ MINDENÜTT !

TECHNIKAI OKOKBÓL néhány be
számoló közlése jövő számra ma
radt el.
E ama mi sess œis oi s

A dévai református egyház 
hirei :

Március 6-án Tavaszy Sándor pflspökhelyet- 
tes hirdeti sz Igét és oszt úrvacsorát a dévai 
ref templomban. A püspökhelyettes Igehirdetése 
elé, akit meleg baráti és rokoni szálak fűznek 
Dévához, nagy érdeklődéssel tekint az egész 
város közönsége. Március 13-án Dr. Nagy 
Géza theologiai profeszor hirdeti az Igét és 
fejezi be a dévai népszövetség zenés istentisz
telet ciklusát „A keresztyénység és a háború* c. 
előadásával.

A d. e. istentisztelet 10 órakor, a d. u. pon
tosan 5 órakor kezdődik. A nagyszabású ese
ményre felhívjuk olvasóink figyelmét.

„București"
szálloda, kávéház és vendéglő 

Elsőrendű konyha, kitűnő jazzzanekar.

Petroșeni
Tulajdonos : Bachrach Béla.

§ EEE3 tWi ^^13
Hirdetési
„ A Mi Megyénkében

„A* liga. Bíró: Chicln Timisoara.

Tekintettel az edzés hiányára és arra, 
hogy az Amefának volt nehány barátsá
gos jellegű erős mérkőzése, valamint az 
Amefa képességeire, miután az ,A“ liga 
második csoportjának ezldőszerlnti első 
helyzetje, a Jiul bizonyos' félelemmel ál
lott ki és többnyire védekezésre helyez
kedett. Csak négy csatárral Indult, az 
egyik csatárt a védelembe állította.

Látván azonban a saját csapatának 
harci képességét, támadásba ment át öt 
csatárral és az első félidő utolsó tizenegy 
percében sikerült 2:2 eredményre kiegyen

lítenie
Az első félidőben az Amefa nyomasztó 

főlényben volt, ugyanezt lehet mondani 
a Jiulról második félidőben való játékának 
35.ik percéig, amikor az Ameia szeren
csególlal megszerezte a vezetést és a 
40-ik percben beállította a végeredményt. 
Amennyiben a Jiul második félidőben vé
delemre szorítkozik, az eldöntetlen ered
ményt biztosíthatta volna. (x).

DACIA ROMÂNĂ
Soc. gen. de asigurare, București 
Az ország legnagyobb biztosító intézete. 

Alaptőke, tartalék és fedezetek : 423 066 777 
Lei. — 1936-ban kifizetett károk összege: 
33.376.333 Lei. — Az1" intézet fennállása óta 
kifizetett károk 1.816.014,442 Leit tesznek ki.

Megyei és'zsilvölgyL képviselő :

Mike János, PeSroseni, 
$J©aKavsís-féSeíház}

Köt élet, balett és tűzbiztosításokat mérsékelt 
díjszabás mellett.

Legbiztosabb befektetés egy DACIA biztosítás.
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Vendéglősök és kereskedők figyelmébe 1
LámpacsŐarak 100 drb. vételénél:

3“ 5“ 8“ 11“
Lei: T90 2 10 2 50 2’80 ",

Koronázott vendéglői palackok :
0 05 0 1 0 2 Vj 0 5 10 lit.

Lei: 4 5 6'5 8— 9— 10— 16 —

Továbbá mindennemű üvegáru eredeti gyári árban

Oi Béla üveg üzletében Deva.

Ön is lehel rövid időn belül

ha szerencsés
Bug M

JJ® « V» a H
,Mercur“ sorsjegyárusitó iroda dévai 

képviselője a

sorsjeggyel játszik
Közgazdasági Bank R T.

ahol még korlátolt számban kaphatók a szerencsés .Mercur’ sorsjegyek. Siessen és vá
sároljon Ön is eeyet, Csekély befektetéssel, eddig megvalósithatatt.nnák tartott álmai — 
egy havonként 200 lei-el megvásárolandó egynegyed sorsjeggyel valóra válthatók. Kísé

relje meg Ön is szerencséjét !

DIVATLAPOK
megérkeztek a tavaszi és nyári 
kabát, ruha és gyermek divatlapok,
Állandóan

Die Dame 
Wiener Modenwelt .
Prakt. Damen und Kindermoden
Mode und Wăsche
Ilustr. Wásche und Handarbeit

40
32
16

. 17
17

lei
raktáron a következő lapok is:

Neue Módén 
Fiauenfkiss
Bayers Monats. f, Handarbeit
Párisi Divat
Tündérujjak

. 35

. 20
. 30
. ^0
. 45

könyv- és papirkereskedésében DEVA

A sosit renumita

Bere JIZUGAU de Mame
fiind aceasta^cea^nia^deHckras^ș^ hrănitoare, o Dep^t de j ZUGA

A Deva-i őrt. izr. hitközség tu
datja, hogy hétfőn megkezdődött a 
pászkasütés Kg.-ként 30 Lei 
árban kapható friss pászka a 
hitközség irodájában.

HUNEDOARÁN

eladó bodegaberendezés 
JÉGSZEKRÉNY, ASZTALOK SZÉKEK stb. 

áprsíis 15-re.
Megtekinthető: özv.ZuckerbergerJózsefnénél

Cenzurat.

A Primăria
közleményei

1. Az összes kert, gyümölcsös és 
szőlőtulejdonosok kötelesek március 
15 ig gyümölcsfáikat a rovaroktól 
megtisztítani. Fenti időpont után a 
rendőrségi közegek kertről-kertre jár
va ellenőrizni fogják a rendelet vég
rehajtását s az ellene vélők ellen az 
eljárást meg fogják indítani.

2. Az összes háztulajdonosokat és fuvaro
sokat figyelmeztetik, hogy szigorúan tilos az 
udvarokból kihordott szemetet másutt mint az 
Emanuel Oojdu uccában és a Marosba, az e 
célra kijelölt helyen. A rendedet ellen vétők az 
egészségügyi törvény megfelelő rendelkezései 
szerint bűntetteinek.

3. A M. O. N. T. hivatal a világháborúban 
eltűntek hozzátartozóit felhívja, jelentkezzenek 
e hó 10 ig a Primarian, hogy felvilágosítást 
nyerjenek az eltűntek halottányilvánitása és az 
anyakönyvekbe való bevezetése ügyében.

Hirdessen
„A Mi Megyénkében

Könyvujdonság:
Croninr Réztábla a kapu alatt

IV. kiad. 185 Lei.
Rachmanova : Halhatatlan szerelmes

(Tolstoj élete) 202 Lei.
Kaphatók V. Laufer könyvkereskedésében. 

Az összes könyv-újdonságok raktáron.

Felelőt szerkesztő és Kiadó .*

VÁMOS LEÓ
Deva, Str. Reg. Msria 19.

ELŐFIZETÉSI ARAK: 
Egy évre W Lit. Nlim 12C L 

legyedéire 61 Lei.

kedvezményei, előfizetői részAra:
Vidéki előfizetők a Fehérkereszt szálloda 

éttermében az éttarmi árakból 10 százalék en
gedményben részesülnek.

Moravetz Testvérek r.-t. Timiyoara-i zene- 
mükereskedés a Jegutahó negyedévi nyugtai 
beküldése ellenében, minden előfizetőnek, 
portomentesen 10 darab kottát küld.

Minden előfizetőnek jósában 1411 évente 
kétszer egy-egy 10 szavas apróhirdetést, nem. 
üzleti jellegű tartalommal, igénybe venni.

Subcolectara V. IAOFEH,
Nyomatott HIRSCH A. könyvnyomdájában Deva,Fundația pentru Școală




